
ПІДГОТОВКА ДО СЕСІЇ: ЗДОБУВАЧІ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

ОЗНАЙОМИЛИСЯ З ПОЛОЖЕННЯМ ПРО СИСТЕМУ 

ОЦІНЮВАННЯ ЗНАНЬ В ОДАУ 

Напередодні старту екзаменаційної сесії надзвичайно важливо, щоб 

кожен здобувач вищої освіти чітко розумів правила, критерії та прозорість 

формування своїх підсумкових оцінок. З цією метою 8 та 9 червня 2026 

року відбулися важливі інформаційно-консультаційні зустрічі зі студентами 

кафедри геодезії, землеустрою та земельного кадастру. 

Організатором та модератором заходів виступила Тетяна Мовчан, яка 

провела окремі зустрічі для різних курсів: 

• 9 червня - із магістрами 1 курсу; 

• 8 червня - із бакалаврами 3 курсу. 

Головною метою зустрічей було детальне ознайомлення здобувачів із 

ключовим документом університету - Положенням про систему оцінювання 

знань здобувачів вищої освіти в Одеському державному аграрному 

університеті (нова редакція). 

Під час презентації Тетяна Мовчан акцентувала увагу студентів на 

основних засадах оцінювання, які діють в ОДАУ: 

1. Накопичувальна система оцінювання: Підсумкова 

оцінка з будь-якого освітнього компонента складається максимум зі 

100 балів. Вона розраховується як сума балів за змістові модулі 

(поточний та модульний контроль - до 90 балів), відвідування занять, а 

також додаткові заохочувальні бали. 

2. Заохочувальні бали (до 5 балів): Студентам нагадали, що 

за активну наукову діяльність (участь у роботі студентського наукового 

гуртка, виступи на конференціях, підготовку наукових публікацій чи 

призові місця в олімпіадах) вони можуть отримати додаткові бали до 

свого рейтингу. 

3. Шкала оцінювання ECTS: Було детально роз'яснено 

відповідність між 100-бальною шкалою, шкалою університету 

(чотирибальною/вербальною) та європейською шкалою ECTS (від «А» 

до «F»). Особливу увагу звернули на оцінки «FX» (35-59 балів, що 

потребує повторного складання) та «F» (1-34 бали, що передбачає 

повторне вивчення дисципліни). 

4. Види контролю: Студентам нагадали про різницю між 

поточним, рубіжним (модульним) та підсумковим (іспит/залік) 

контролем знань. 

«Прозорість та зрозумілість правил оцінювання - це запорука довіри 

між студентами та викладачами. Кожен із вас має чітко знати, як 

формується його оцінка, і максимально використати всі можливості, 

включаючи наукову та творчу активність, для отримання найкращого 

результату», - зазначила Тетяна Мовчан, звертаючись до здобувачів. 

Зустрічі пройшли у форматі відкритого діалогу. Студенти мали змогу 

поставити питання щодо нарахування балів, умов отримання заліків та 

іспитів «автоматом», а також специфіки складання сесії в сучасних умовах. 
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Кафедра бажає всім здобувачам вищої освіти успішного складання 

сесії, легких іспитів та високих балів! 

З повним текстом Положення про систему оцінювання ви завжди 

можете ознайомитися за посиланням: 

     Завантажити Положення про систему оцінювання знань ОДАУ 

https://osau.edu.ua/wp-content/uploads/2025/06/Polozhennya-pro-systemu-

otsinyuvannya-2025.pdf 
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